

新股发行在即,“全国炒新第一人”压抑不住内心的喜悦和兴奋——

炒新如吃海鲜 老股似臭鱼烂虾?

“我们赚钱的机会又来了。”前日,号称“全国炒新第一人”的铨铨在接受采访中压抑不住内心的喜悦和兴奋,“2007年4000点之上,投资者赚了指数赚不到利润,许多过千万资金,让我们操盘。”对新股,他有特别的偏好,认为:“炒新股如吃海鲜,老股如臭鱼烂虾。”而一些其他私募人士也跃跃欲试,新股捞金,“我也在准备,看情况而定。”深圳天力拓投资总监王先春前日表示说。



张建华 漫画

炒新一有二 没有再三再四

新股发行在即,前日,铨铨介绍其炒新股“秘诀”时说,炒新股一定要综合来看。因为市场本身就是一种博弈,在博弈的时候一定是有人输钱有人赢钱,中国股市有它自身的规律,所谓一、有二,没有再三再四,比如中海油服赚钱了,中国神华赚钱了,中国石油未必就能赚钱。“我们经历过历史上无数个案例,都是大赢结果以后就是大赔。”

市场这几个方面作为重点研究,这样才能把握得相对准确一点。

对新股集中上市发行后的选择问题,其介绍说:“比如2004年6月25日中小板上市了8只新股,这8只新股中,品种最好的是大族激光,但是却是赔得最多的一个,还有一个是品种最差的*ST琼花,现在在ST了。当时8只新股中我们实战了两只,一只江苏琼花,一只精工科技,但我们重仓打的是江苏琼花。”

对其中的玄妙,他解释说:“因为多只新股同时上市,在一般情况下,我们不会选都认为是好股票的去炒。而江苏琼花当日既有优点也有缺点

还有题材。炒新股要讲市场氛围,它行业不怎么样,但是它有内涵,有可意会不可言传的题材。事后证明了江苏琼花有10%-20%的利润外,还有精工科技拿个十几天可以赚钱,其余的股票通通亏损20%以上,有的股票可能至今还未解禁。”

新股炒作力度 有可能会降低

铨铨介绍说:新股筹码是从分散到集中的过程,基本面好的品种筹码在短期是拿不到的。现在新股又快要发行了,但是随着新股发行条例改变,新股炒作的力度有可能降低,主力的动能也可能降低。

“IPO重启,炒新股如吃海鲜,不会炒新股就好比没吃过海鲜,没吃过河豚,只会做老股,只会吃臭鱼烂虾层次太低,要想在下半年赢利,基本上没有希望了。”铨铨表示说,“现在最主要的暴利机会就在创业板,就在新股,下半年的行情就在它们。”

英大证券研究所所长李大霄表示,新股发行不会影响趋势,只是管理层要注意融资的速度和引资速度相匹配。炒新会带来大量新增资金。炒新的机会任何时候都会存在,但不是必然,管理层此次对新股申购有规定,对二级市场炒作没有做什么规定。

据《南方都市报》

平安入主深发展 增发受让两步走

将持股深发展最多30%,成为第一大股东

中国平安并购深发展的悬念昨晚揭晓。交易完成后,中国平安合计持有不超过深发展增发后总股本的30%,成为其第一大股东。

中国平安与深发展昨晚分别发布对外投资公告和非公开发行股票预案称,中国平安旗下平安人寿将参与深发展3.7亿股至5.85亿股股权的定向增发;同时,中国平安将以现金支付或新发H股支付的方式,协议认购美国新桥投资持有的16.76%深发展股

权。若以现金方式完成上述全部交易,平安共需支付现金182.05亿元至221.32亿元。

公告显示,平安对深发展的股权投资将分两步进行。

第一步,平安控股子公司平安人寿将认购深发展非公开发行的不少于3.70亿股,不超过5.85亿股的股份。每股认购价18.26元人民币,即深发展董事会批准本次股份认购的董事会决议公告日前20个交易日深发展股票交易均价,锁定期为3年。据此推算,平

安参与深发展定向增发需支付67.56亿元至106.83亿元。

之后,平安将受让深发展第一大股东美国新桥投资持有的深发展5.2亿股股权,新桥则有权要求平安以114.49亿元人民币现金支付或以平安新发行2.99亿股H股的方式支付(基于每1股平安H股换1.74股深发展的换股比例;平安以停牌前30个交易日H股平均交易价计算,深发展股份按每股人民币26元计算)。新桥出让的深发展股

权占后者目前总股本的16.76%,由于新桥手中所持深发展股权要到2010年6月彻底解禁,因此,该交易需在2010年底前完成。

记者以计算发现,若新桥要求平安以现金支付对价,则每股约为22元;若新桥选择以平安新发行2.99亿股H股的方式支付,交易完成后,新桥成为中国平安集团的股东,持有平安H股约占2.99亿股,占平安总股份约4.1%(增发前)。快报记者 邹舰 黄蕾

中建 IPO 获批传言重创股市

6月12日午盘之后,市场开始传出了中国建筑当日有望获得IPO发行批文的传言,甚至称中国建筑将于今日刊登招股说明书。股市昨日下午突然出现的杀跌潮似乎印证了该传言。对此,记者下午两点钟左右致电中国建筑董事会办公室,相关人士明确否认已获得批文一说。业界有机预测中国建筑预计融资规模将超过400亿

元,部分机构甚至称该股或融资超700亿元。业界对其招股的态度尚存顾虑。

尽管市场各方对IPO重启早有预期,但市场各方对哪类股票先发的普遍较为关注。有观点认为,如果新股发行首先是以前中国建筑这种大盘股为首,那么对市场的打击就会较为明显,如果是以小盘股发行,则后市依然还有回升机会。

快报记者 潘圣韬 综合报道

重组预期 金龙汽车大涨30%

从本周一开始到昨天(6月12日),金龙汽车收出五连阳,一周涨幅接近30%,股价也从7块多一举跃升至昨天收盘时的9.89元。分析人士表示,金龙汽车在二级市场的良好走势除了政策利好因素外,或许还有市场对其重组的预期。

天相投资的分析报告认为,新一轮的兼并重组在政策主导下,将主要围绕具有国资背景

的企业来整合。此外,本次行业整合主要目标在于提升产业集中度,行业整合将主要以大型企业并购规模较小企业的形式进行。金龙汽车绝对市值低,市值与销售收入比值低,且大股东持股比例低,因此并购价值高。在二级市场上,一般被收购公司股价反应往往强于收购公司。

快报记者 彭飞

南京银行第一大股东易主

南京银行6月12日晚间发布提示性公告,其第一大股东南京国资集团,将该公司持有的24514万股南京银行股份无偿划转给南京紫金投资控股有限责任公司持有。股份划转后,紫金公司持有南京银行总股本的13.35%,成为其第一大股东。

南京国资集团作为经南京市政府授权的国有资产经营主体,是南京市首家综合型投融资

“平台”,目前已形成以股权投资、经营为主要特征,其控股、参股企业包括南京证券、南京市商业银行、南京市高新技术风险投资公司、南京市国展中心、南京市文化艺术中心、南京市国际会议中心、南京市裕国宾馆等。

紫金投资为南京国资集团全资控股子公司,负责对南京国资集团拥有的优质金融股权投资进行集中专业化管理。

快报记者 邹舰

*ST张铜与银行达成债务和解

困扰着*ST张铜的巨额债务问题终于得到了解决:公司今日在发布修订后的资产重组报告书的同時宣布,已与债权银行签署金融债务和解协议,这对于此前深陷债务纠纷的*ST张铜来说无疑是个好消息。一旦该协议签订并履行,*ST张铜主要银行账户冻结问题将逐步得到解决,得以走出巨额债务的困扰。

今年5月21日,*ST张铜发布重大资产重组报告书草案

时,其主要银行结算账户仍被冻结,公司仍处于与各债权银行协商债务和解问题的阶段。将近一个月之后,*ST张铜终于等到了和解的结果。公司今日公告称,经多方共同努力,目前公司与沙钢集团、交通银行苏州分行等13家债权银行共同签署了《金融债务和解协议》,该协议主要部分为担保更换、债务和解、权利静默三个内容。

快报记者 赵一蕙

Table with 4 columns: 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘 (Close), 简评 (Brief Analysis). The table lists various stocks and their market performance, including companies like 双星 (Shuangxing), 鲁抗 (Lukang), and others.